
2019. év tavaszán útjára indult, az MLSZ Nógrád Megyei Igazgatósága és az Igazgatóság Szakmai 

edzői bizottsága, szervezésében a Nógrád megyében munkálkodó edzők, szakemberek számára 

elindított szakmai előadássorozat. Legfontosabb célja a kezdeményezésnek, hogy helybe hozza az 

országosan is elismert hazai futball szakembereket és megosszák a sportágban szerzett ismereteiket, 

tudásukat, tapasztalataikat, ezáltal segítve a megyei edzők munkásságát. Másik fontos célja, hogy az 

edzők között kapcsolat együttműködés alakuljon ki. Első vendégként köszönthettük Mészáros 

Ferencet pro licenszes szakembert, volt válogatott labdarúgót a PMFC volt NB-I-es csapatának az 

edzőjét, aki a „Motiváció a labdarúgásban” címmel tartott szakmai előadást. A második alkalommal 

Kiss László 33x-os volt válogatott labdarúgó, az MLSZ szakmai bizottságának a tagja tartott 

beszámolót az életútjáról, a Vasas stílus kialakításáról (1976-1985), illetve a Bozsik program 

tapasztalatairól. 

2019.05.27-én tartott előadást Sisa Tibor az 

MLSZ Edzőképzésének igazgatóhelyettese az 

UEFA Edzőképzésért felelős bizottságának tagja. 

Az előadás témája a „Döntésképesség és 

kreativitás fejlesztése a labdarúgásban” címet 

kapta. Az szakmai esten edzők és „külsős” 

érdeklődők is megjelentek, illetve megtisztelte az 

eseményt Répás Béla az MLSZ Nógrád megyei 

Igazgatóságának a Társadalmi elnöke is.  

Sisa Tibor a könyvében és előadásában igyekszik 

választ és útmutatást adni, hogyan lehet játékos 

egyéniségeket kinevelni és fejleszteni. Az előadás első részében, a könyvének az elméleti részéről 

adott ismertetőt, érintve a mozgáskészséget, a döntésmechanizmusokat, illetve az egyéni és csapat 

döntésképesség fejlesztési lehetőségeket. Kihangsúlyozta, hogy nagyon fontos elemként jelenik meg 

az ellenfél elbizonytalanítása, hogy a támadás taktikai fegyvere a cselezés.  Az ellenfél 

megtévesztésének a hatására az ellenfél elbizonytalanodik így a védő reakció ideje lelassul, így több 

ideje marad a támadó játékosnak arra, hogy kiválassza a legjobb megoldást és azt tökéletes technikai 

kivitelezéssel végrehajtsa. Az előadás második részében videós képanyaggal bizonyította állításait. 

Végezetül bemutatta a könyvében rejlő lehetőségeket, amely 2500 gyakorlati videót is tartalmaz QR 

kódba ágyazva, ezzel is segítve a vizuális ismeretanyag feldolgozását.  

 A könyv tartalma, a több évtizeddel ezelőtt megírt diplomamunkájának és az időközben felhalmozott 

gyakorlati és elméleti tapasztalatainak az összegzése.  

Az előadássorozat vélhetően, 2019 őszén fog folytatódni, további neves hazai szakemberek 

meghívásával. 

   


